
VÍNA BÍLÁ 

0,2 l  Rozlévané 
Müller Thurgau – suché         45,- 

             Víno má světle žlutozelenou barvu s jemně muškátovou vůní. 
             Chuť je lahodná, harmonická s nižším obsahem kyselin. 
 

Chardonnay – polosladké        45,- 
             Je moderní víno. Jeho vůně je ovocná s jemnými podtóny citrusů. 
             V chuti je svěží, elegantní, plné a harmonické. 

 

0,75 l Jakostní 
 

Neuburské – suché         230,- 
 Víno světle zelenožluté barvy, ovocné vůně s kouřovým nádechem.   
 Chuť vína je plná a harmonická. 
 

Ryzlink rýnský – suché         240,- 
 Ryzlink rýnský je svěží noblesní víno světle zelenožluté barvy s příjemným  
 buketem, připomínajícím vůni lipového květu.   
 Víno je výrazné pikantní chuti s příjemnými kyselinkami. 

 

Veltlínské zelené – suché        240,- 
             Patří k hlavním odrůdám Jižní Moravy. Víno má světle žlutou barvu se zelenými  
             reflexy. Vůně je jemně muškátová až kořenitě mandlová. Chuť je lahodná a plná. 
 

Rulandské bílé – suché         250,- 
             Odrůda pochází z Francie (Pinot blanc). Víno je plné, elegantní a harmonické. 
             Vůně je jemná, květinová, doplněná buketem lískových oříšků. 
 

Sauvignon – suché         260,- 
Víno je aromaticky výrazné s muškátovým buketem, s jemnou kořenitostí a  
lehkou kyselinkou. 

 

Tramín červený – polosuché        260,- 
             Je to víno s jemným květinovým buketem, připomínající čajové růže. 
             Chuť je příjemně rozložitá, extraktivní, kořenitá. 
 

Pálava – polosuché         280,- 
             Vůně vína je intenzivně květinová, s tóny čajové růže a vanilky. 
             Chuť je elegantní, kořenitá a výrazná. 

 



0,75 l   Pozdní sběry 
Veltlínské zelené – suché        340,- 

             Vůně je příjemná, s tóny ovoce, lipového květu a s jemnou mandlovinkou. 
             Chuť je harmonická, dlouhá, v závěru s jemným grepovým nádechem. 
 

Ryzlink vlašský – suché         340,- 
Víno s krásnou ovocnou vůní, s tóny lučního kvítí a s jemným citrusovým  
nádechem. Chuť je velmi plná, harmonická, s dlouhou dochutí a jemnou mineralitou.  
 
Hibernal – polosuché         380,- 
Vůně je příjemná, s tóny sušených meruněk, květin a kandovaného ovoce. 
Chuť je plná a harmonická. 

 

VÍNA RŮŽOVÁ 
0,2 l  Rozlévané 

Zweigeltrebe rosé – polosuché        45,- 
             Víno s krásnou barvou cibulové slupky. Vůně je příjemná, ovocná, s jemnými  
             tóny pomela. Chuť je vyvážená, svěží, ovocná s hravou kyselinkou. 
 

0,75 l  Jakostní 
Zweigeltrebe rosé – polosuché        210,- 

             Víno s krásnou barvou cibulové slupky. Vůně je příjemná, ovocná, s jemnými  
             tóny pomela. Chuť je vyvážená, svěží, ovocná s hravou kyselinkou. 

 

VÍNA ČERVENÁ 
0,2 l  Rozlévané 

           Frankovka – suché                                                                                         45,- 
Víno se vyznačuje rubínovou barvou, vůně je široká, typická pro červená vína s  
jemným nádechem skořice. Chuť je plná a harmonická. 

 

Cabernet Sauvignon – polosladké               45,- 
             Patří mezi vysoce kvalitní odrůdová vína s typickým buketem, který připomíná  
             černý rybíz, někdy i s travnatou příchutí. 
 
 
 
 
 
 



0,75 l   Jakostní 
Rulandské modré – suché        230,- 

             Toto víno charakterizuje květnatá vůně, připomínající vůni jádra peckovin 
             a příjemná chuť s jemnou kyselinkou. 
 

Dornfelder – suché         230,- 
Je nová moderní odrůda pocházející z Německa. Má výraznou rudou až  
nachovou barvu. Vůně je ovocná, velmi intenzivní, chuť je jemná a příjemně  
sametová. Celkově působí velmi jemným a harmonickým dojmem. 

 
0,75 l   Pozdní sběry 

Dornfelder PS – polosuché        360,- 
             Barva vína je krásně tmavě červená s fialovými odlesky. Vůně je velmi příjemná,  
             s tóny tmavého lesního ovoce a čokolády. Chuť je harmonická, plná, s jemnou  
             tříslovinkou a dlouhou dochutí. 
 

Merlot – suché          360,- 
             Barva vína je tmavě třešňová. Ve vůni můžeme najít tóny višní v čokoládě 
             a tmavého lesního ovoce. Chuť je plná, harmonická, s pěknou tříslovinkou a  
             dlouhou dochutí. 
 

Modrý Portugal – suché                                                                               360,- 
             Barva vína je tmavě rubínová. Vůně je ovocná s třešňového kompotu 
             a borůvkového koláče. Chuť je jemná, harmonická s jemnou tříslovinkou. 

 

VINNÝ STŘIK Z BÍLÉHO VÍNA 

0,2 l Vinný střik – 0,1 l víno a voda     52,- 

0,4 l Vinný střik – 0,2 l víno a voda   72,- 


